

Уникальные документы авиаконструктора Сикорского - в Доме Русского зарубежья



фото

Уникальные архивные документы, связанные с жизнью авиаконструктора Игоря Сикорского, представил публике Дом Русского зарубежья имени Александра Солженицына. Среди артефактов – фотографии первых «Русских витязей» Сикорского, созданные им в России, и вертолетов, сошедших с конвейеров уже после его эмиграции в США. Особую ценность представляют неизданные при жизни рукописи конструктора, посвященные не только авиастроению, но и богословским темам. Рассказывают «Новости культуры».

Редкие фотографии и личные записи Игоря Сикорского попали в руки сотрудников Дома Русского зарубежья случайно. Десять лет назад, во время потопа во французском архиве, где хранились русские документы, эту папку нашел профессор Парижского университета Никита Струве. В промокшем пакете оказалась неизвестная рукопись Игоря Сикорского об истории воздухоплавания. Авиаконструктор написал ее еще до переезда в Штаты. Теперь к этой папке прибавились еще несколько важных документов, которые передала в дар семья Игоря Сикорского. Одна из последних интересных находок – ноты марша «Авиатор». Это музыкальное произведение посвятил авиаконструктору композитор Александр Чернявский в 1911 году.

16:42 02.03.11